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ATA DA 5ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA DA 1ª 

SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 57ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 04 DE ABRIL DE 

2023, TERÇA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA, 

PLENÁRIO Nº 9. 
 

Às onze horas e dois minutos do dia quatro de abril de dois mil e vinte e três, no Anexo II, Ala Senador 

Alexandre Costa, Plenário nº 9, sob a Presidência do Senador Sérgio Petecão, reúne-se a Comissão de 

Segurança Pública com a presença dos Senadores Eduardo Braga, Alessandro Vieira, Professora Dorinha 

Seabra, Leila Barros, Izalci Lucas, Dr. Samuel Araújo, Fabiano Contarato, Jorge Kajuru, Lucas Barreto, 

Augusta Brito, Flávio Bolsonaro, Astronauta Marcos Pontes, Esperidião Amin e Damares Alves, e ainda 

dos Senadores não membros Soraya Thronicke, Ciro Nogueira e Beto Faro. Deixam de comparecer os 

Senadores Sergio Moro, Efraim Filho, Renan Calheiros, Marcos do Val, Weverton, Omar Aziz, Otto 

Alencar, Rogério Carvalho, Jorge Seif, Eduardo Girão e Hamilton Mourão. Havendo número regimental, a 

reunião é aberta. A presidência submete à Comissão a dispensa da leitura e aprovação da ata da reunião 

anterior, que é aprovada. Passa-se à apreciação da pauta: Deliberativa. ITEM 1 - Requerimento da 

Comissão de Segurança Pública n° 8, de 2023 que: "Requer, nos termos do art. 222 do Regimento Interno 

do Senado Federal, inserção em ata de voto de louvor à Cinthia da Silva Barbosa, por ter conseguido conter 

o autor do ataque à faca realizado na Escola Estadual Thomázia Montoro, na Vila Sônia, Zona Oeste de 

São Paulo." Autoria: Senador Sérgio Petecão (PSD/AC). Resultado: Aprovado o requerimento, de autoria 

desta comissão, a ser deliberado no Plenário, nos termos do artigo 222, §§ 1º e 2º, do Regimento Interno do 

Senado Federal. ITEM 2 - Requerimento da Comissão de Segurança Pública n° 9, de 2023 que: "Requer 

avaliação da atuação da Justiça no âmbito do processo penal no período de 2017 a 2022." Autoria: Senador 

Sérgio Petecão (PSD/AC). Resultado: Aprovado o requerimento. Designado o Senador Fabiano Contarato 

como relator. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às onze horas e sete minutos. Após 

aprovação, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal, 

juntamente com a íntegra das notas taquigráficas. 
 

 

 

Senador Sérgio Petecão 
Presidente da Comissão de Segurança Pública 

 

 

 

Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo: 
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2023/04/04 

 

http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2023/04/04
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O SR. PRESIDENTE (Sérgio Petecão. Bloco Parlamentar da Resistência Democrática/PSD - AC. 

Fala da Presidência.) – Havendo número regimental, declaro aberta a 5ª Reunião, Extraordinária, da 

Comissão de Segurança Pública. 

Aprovação da ata. 

Antes de iniciar os trabalhos, proponho a dispensa da leitura e a aprovação da Ata da 4ª Reunião, 

realizada no dia 28 de março. 

Aqueles que concordam permaneçam como estão. (Pausa.) 

A ata está aprovada e será publicada no Diário do Senado Federal. 

Comunico, ainda, que foi enviado à Secretaria da Comissão de Segurança Pública o convite do Sr. 

José Múcio Monteiro, Ministro de Estado da Defesa, para a cerimônia de abertura da 13ª edição da 

LAAD Defense & Security, que será realizada no dia 11 de abril de 2023, na cidade do Rio de Janeiro. 

A feira é um ponto de encontro do setor de defesa e segurança e reúne bienalmente empresas 

brasileiras e internacionais especializadas no fornecimento de equipamentos, serviços e tecnologia para as 

Forças Armadas, polícias, forças especiais, serviços de segurança, consultores e agências governamentais. 

Objetivo e diretrizes desta reunião. 

A presente reunião destina-se à deliberação dos itens constantes na pauta. 

A Presidência esclarece que nesta reunião os Senadores poderão registrar presença tanto presencial 

quanto por meio do aplicativo Senado Digital. 

 

ITEM 1 

REQUERIMENTO DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA N° 8, DE 2023 

- Não terminativo -  

Requer, nos termos do art. 222 do Regimento Interno do Senado Federal, inserção em ata de voto 

de louvor à Cinthia da Silva Barbosa, por ter conseguido conter o autor do ataque à faca realizado na 

Escola Estadual Thomázia Montoro, na Vila Sônia, Zona Oeste de São Paulo. 

Autoria: Senador Sérgio Petecão (PSD/AC) 
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Nós apresentamos esse voto de louvor por aquele ato heroico daquela servidora da escola. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Senadores que concordam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 

Aprovado. 

 

ITEM 2 

REQUERIMENTO DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA N° 9, DE 2023 

- Não terminativo -  

Requer avaliação da atuação da Justiça no âmbito do processo penal no período de 2017 a 2022. 

Autoria: Senador Sérgio Petecão (PSD/AC) 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Senadores que concordam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 

Aprovado. 

Para avaliação dessa política pública, designo como Relator o Senador Fabiano Contarato. (Pausa.) 

A assessoria aqui da nossa Comissão nos dá um informe que nós entendemos que é da maior 

importância: nós já distribuímos para os Srs. Senadores e Senadoras 28 projetos e estamos aguardando o 

relatório dos Srs. Senadores. Então, fica aqui um apelo desta Presidência para que os Parlamentares 

possam encaminhar seus relatórios. 

Nada mais havendo a tratar, está encerrada a presente reunião. 

(Iniciada às 11 horas e 02 minutos, a reunião é encerrada às 11 horas e 07 minutos.) 


